

悠长的夏日正在陪伴着我们,不知不觉中,2008年已经走完了一半。到了年中,你是不是该停脚步,梳理一下自己半年的心情。而在这个夏日,中国移动通信旗下的三大品牌——全球通、神州行和动感地带,都开始向用户提供特别的优惠活动。

晚报记者 祁京

# 暑期,移动三大品牌活动不断

## 捐赠积分 优惠资费 兑换礼物

全球通篇

### 为灾区儿童捐积分

儿童是祖国的希望和未来,“5·12”大地震中也有大量的儿童需要关爱。此时此刻,我们能做什么呢?郑州移动为全球通用户提供了这样一个平台,让我们可以向灾区人民奉献出自己的一片爱心,也许,你的积分很少,可是,滴水也能汇成河流。

8月31日前,郑州移动所有全球通客户都可以通过短信或登录郑州移动网站捐赠积分的方式为灾区孩子献爱心。你所捐赠的积分,郑州移动将按照每1个积分折合0.05元的比例换算为捐赠金额,统一捐赠给中国下一代工作委员会公益文化中心,由其开展具体的专业捐赠活动。

8月31日前,郑州移动全球通客户可以发送短信“JZJF#\*\*\*\*”(\*\*\*\*为捐赠的积分分值)至10086,实现积分的捐赠;同时你也可以登录郑州移动网站www.ha.chinamobile.com,实现积分的捐赠。需要提醒你的是,你所捐赠的积分必须为整数,且单次最高捐赠分值为5000分,不限定捐赠次数。

同时,移动全球通积分兑换也正在全省范围内举行,只要你是2007年2月1日起消费积分曾达到1000分的全球通客户,都可以登录郑州移动网站参与网上积分兑换活动。兑换成功,礼品将由物流公司为你送货上门。

全球通客户登录郑州移动网站积分兑换平台,可点击礼品选择立即兑换并填写接收人信息。在确认礼品兑换请求后,系统将进行客户资格审核及相应积分扣减,然后由相关部门按照客户订单信息完成礼品的物流配送,礼品将在你成功订货后的20个工作日内为你配送。



全球通 GoTone



### 神州行篇 逍遥神州任我行 新12593开始执行

2008年6月15日起,郑州移动推出新版动感地带、神州行12593业务,老版同时停办,但已申请老版12593业务的动感地带、神州行客户可继续使用,而原全球通12593业务保持不变。新版12593业务在原有的资费优惠基础上优惠再升级,根据客户所使用的卡品不同有不同“礼物”配送。

新版12593业务在本地及省内漫游时的资费保持不变,仍然为本地及省内拨打国内号码加拨12593(不含在归属地拨打归属地电话)正常时段每分钟0.29元、优惠时段每分钟0.19元,正常时段是指9:00~21:00,其余时段为优惠时段。

新增加了省际漫游时的功能,省际漫游时拨打国内号码加拨12593,不分时段,均按每分钟0.39元收费。业务的月功能使用费为每月3元(按天收取),动感地带客户将获赠每月10条网内彩信和手机邮箱免费邮;神州行客户将获赠月功能使用费为2元的来电提醒业务,这些优惠均为新增。

如需使用新版12593业务,可先退订老的12593业务,退订老版12593业务及申请新版12593业务均为24小时内生效。

有四种具体方法可以进行老业务退订和新业务申请:凭机主证件或密码到当地营业厅申请开通或取消;发送短信“KTXGX”至10086申请开通,发送短信“QXXGX”至10086申请取消;登录郑州移动网站www.ha.chinamobile.com网上营业厅开通或取消;拨打10086进入人工或自动语音办理开通或取消业务。



动感地带篇

### 暑期M值兑换开始

6月30日起,动感地带客户总消费曾达到500M值的,也可登录郑州移动网站参与网上M值兑换活动。

动感地带客户登录郑州移动网站M值兑换平台,可点击礼品选择立即兑换并填写接收人信息。在确认礼品兑换请求后,系统将进行客户资格审核及相应M值扣减,然后由相关部门按照客户订单信息,完成礼品的物流配送,礼品将在你成功订货后的20个工作日内为你配送。

而对于使用动感地带的大学毕业生,郑州移动也为他们暑期回家提供了优惠。郑州移动动感地带客户可选择省内任意一个漫游城市参加“两地任我游”优惠活动,享受在该漫游城市与手机卡归属城市相同的本地通话费标准。除了在所申请的漫游城市享受与手机卡归属城市相同的本地通话费标准外,动感地带“两地任我游”每年1月~3月、6月~8月还免收月功能使用费,优惠到期前将有短信提醒。其他时间,“两地任我游”每月收取2元月功能使用费(按天收取)。

6月15日起,省内动感地带客户编辑短信“MY+漫游城市全拼”发送至10086,即可申请开通“两地任我游”。如:郑州客户设置洛阳为漫游城市,发送“MYLUOYANG”至10086即可,开通成功24小时生效。如动感地带客户想取消“两地任我游”优惠,编辑短信QXMY发送至10086即可,当月取消,次日1日生效。另外,动感地带客户还可以编辑短信CXMYD(“查询漫游地”首位拼音字母)发送至10086,查询自己所申请的漫游地。

开通“两地任我游”后,动感地带客户在申请漫游城市接听或拨打电话(包括国际来电)的资费和在归属地使用的资费是相同的,在申请漫游地拨打归属地电话按照本地通话费标准收取,其他资费按照正常标准收取。



### 飞信部落酋长,玩转暑假

所有考试都结束了,是该“暑假党”好好休息一下的时候了。不如在暑假里参加移动飞信的活动,好玩、便捷,还能得大奖。

7月30日前,所有郑州移动飞信客户加飞信号990135为好友,报名参赛,建立聊天群成为飞信部落酋长,召集朋友加入群组,只要群里聊得够热闹,酋长就有机会得到DELL笔记本电脑大奖,同时成员也有机会获得话费奖励。

郑州移动飞信客户只要登录飞信互联网站(www.fetion.com.cn),下载飞信PC2008电脑客户端软件,建立5人以上的飞信群,就可以成为飞信部落酋长(即群管理员)。酋长加机器人990135(机器人是系统开发的一个模拟飞信客户,其飞信号为990135)为好友,然后按照机器人的提示发送“BM飞信群号+群的名称”参与活动组成一个“飞信部落”。飞信部落中活跃的人数越多,积分越高,酋长每月获得的奖励也就越多,达到一定规模,部落成员也会获得相应奖励。

一个飞信客户可同时争当酋长和其他部落成员,但每个飞信客户只能当一次酋长。并且,如果一个飞信客户成为酋长后同时又成为其他部落成员,将不能再参与其他部落的人数和积分计算。如果一个飞信客户加入并成为多个部落成员,该飞信客户将仅被作为其最早加入且仍在其中的第一个部落的成员计算人数和积分,其他部落不再计算。

同时,你还可以推荐郑州移动其他飞信好友参与活动。在推荐好友参与活动时,先按机器人提示发送“TJ好友飞信号”,然后客户即可通过飞信聊天等方式自行向好友推荐该活动,好友加机器人990135并按机器人提示确认同意被推荐且参加活动成为酋长视为推荐成功。

本次活动共分为推荐奖、铜牌部落奖、银牌部落奖、金牌部落奖和钻石部落排名奖五大奖项,最高奖品为价值5000元左右的DELL笔记本电脑。

晚报记者 祁京

### 温馨提示

如果你还没有开通飞信,那么尽快开通吧!喜欢飞信的朋友可以选择多种开通方式:

短信方式:发送短信“KTFX”到10086,您将收到短信,通知开通飞信成功并获得您的飞信(Fetion)号码,首次注册开通会提示您登记个人信息PC客户端:下载并安装飞信PC客户端后,打开PC客户端程序,点击“注册账号”,根据注册向导提示输入自己的手机号码,一步一步就可以开通飞信啦。

手机客户端:客户使用手机客户端时,客户端会自动判断客户是否开通飞信业务,如果没有开通,会自动为客户开通该业务。

WEB网站方式:A.登录<http://www.fetion.com.cn>飞信网站,就可以办理飞信业务啦。B.登录河南移动网站网上营业厅也可以轻松办理。